Teopema [Naycca (OcHoBHas Teopema anredpsoi)

BCAKMM OTNUYHBLIN OT KOHCTAHTbLI MHOro4seH (0T ogHOW NepeMeHHON) C KOMMIIEKCHBbIMMU
KoapdpuymeHTamm MMeeT Nno KpanHen mepe ogmMH KOPEeHb B NOSie KOMMJIEKCHbIX YMCen.
Cnepncteue: B Buay teopemMbl besy, koTopaa no3sondeTt noaennutb Hauemno MHOroyneH Ha (x-
KOPEeHb) N NOMNy4YUT B YAaCTHOM MHOIOYSIEH Ha eAUHULY MEeHbLUEN CTeNeHN MOXHO yTBepXaaTb,
4YTO BCAKOMN ypaBHEHME N-OMN CTENEHN UMEET POBHO N KOPHEW HaA MosfieM KOMMIEKCHbLIX Yncern.

1. Jltobon MHOroYnNeH He4YeTHOM CTENEHN MMEET XOTH Obl OAUH BELLECTBEHHbIN KOPEHb
5xA3 - 7x"2 + 8x +10=0
y(X)=5x"3 - 7x"2 + 8x +10

y(X)=5x"3 - 7x"2 + 8x +10
x=+1000 000 000
y(+1000 000 000) >0

\g x=-1000 000 000
y(~1000 000 000) <0
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2.J1t0601 MHOro4sieH N-OM CTENeHU C BELWECTBEHHBIMU KO3d-TamMu
BCerga MOXXHO pasfioXuTb Ha MHOrouneHsl 1-om 1 2-on cteneHn
C BeLLeCTBEHHbIMU KOS(-TaMu

xN3-27=0
(x-3)(xA2+3x+9)=0

i"2=-1

xA3+3xA2*5 + 3x*5M2 + 5A3 =0
(x+5)3=0

MHoroyneH 10-om cteneHn=(3-asl cteneHb)*(7-yto CTENEHDb)
OOK-BO:

MO OCHOBHOW Teopeme anrebpsbl
A_n*xAn + A_(n-1) * xA(n-1) + ... + A_2*x"2+A_1*x + A_0=0

Y HEro ecTb 1 KOMMJEKCHbIN KOpeHb X=a+Dbi

A_n*(a+bi)*n + A _(n-1) * (a+bi)*(n-1) + ... + A _2*(a+bi)*2+A_1*(a+bi) + A_0=0

A _n*(a+bi)*n + A_(n-1) * (a+bi)*(n-1) + ...+A_2*(a"2+2abi - b*2) +A_1*(a+bi) + A_0=0
KonmnnekcHoe ymncno=0

w+i*t=0

(... +A 2*a"2 -A 2*b"2 +A 1"fa+ A 0) +i*(... + A 2*2ab+ A 1*b) =0

KonmMmnniekcHoe Yncno=0 3To 3Ha4unT, YTO ero BewecTBeHHas 4Yactb=0 n MHMmas 4yactb=0
.. +tA 2%ar2 -A_2*b"2 +A 1*a+ A _0=0

..+tA 2*2ab + A 1"b=0

NOMEHSIEM + Mexay ckobkaMn Ha -

(...+A 2%a"2 -A 2"b"2 +A 1"a+ A 0) -i*(... + A 2*2ab+ A_1*b) =0
A_n*(a-bi)*n + A_(n-1) * (a-bi)*(n-1) + ... + A_2*(a-bi)*2+A_1*(a-bi) + A_0=0
9TO 3HAYUT YTO Yncna a-bi Toxe ABNAETCS KOPHEM HaLLEro yp-usi

(x- (a+bi))(x- (a-bi))(x-u)= (x-a-bi)(x-a+bi)(x-u)=[ (x-a)*2-(bi)*2](x-u)=(x"2-2xa+a2+b"2)(x-u)



